

16. ROČNÍK VÝSTAVY **CESTA ZA DUHOU**

Nezisková organizace Revenium, s Hankou Potměšilovou v čele, je nově hrdým pořadatelem 16. ročníku výstavy Cesta za duhou. Letošní téma „MY SOBĚ“ je úzce spjato s oslavami výročí republiky a národní či osobní hrdostí, vyzdvihuje důležitost osobního či společenského zaujetí a větších či menších osobních radostí a vítězství.

Uvědomujeme si, že pacienti s roztroušenou sklerózou zažívají své drobné výhry každý den a mnohdy nacházejí radost ve věcech, které by jiní snadno přehlédli. Jejich blízcí, přátelé, kolegové, ale i široká veřejnost by se o tom měla dozvědět.

POKYNY PRO AUTORY:

Letošní téma je spojené s oslavami výročí republiky. **Národní hrdost, osobní hrdost. Co děláme pro sebe, abychom na sebe byli hrdí. Jak si děláme radost. Co pro nás znamená národní hrdost.** Téma je velmi rozmanité, široké. Proto prosím k dílům přidávejte jejich příběh, který budeme moct zveřejnit.

**VEŠKERÁ DÍLA SE VŠEMI NÁLEŽITOSTMI
POTŘEBUJEME OBDRŽET NEJPOZDĚJI
4. 9. 2018.**

Doručit je můžete dvěma způsoby:
Poštou na adresu: **Revenium, z.s. , Na Pankráci 1062/58, Praha 4, 140 00** nebo osobně na **RS Centrum, Karlovo náměstí 32, Praha 2, Fakultní poliklinika VFN.** Na tomto místě je možné díla předat paní **Janě Michalcové** každý všední den **od 8:30 do 15 hod.**

Nezapomeňte prosím spolu s výtvarnými pracemi zaslat i text do katalogu. Pokud ho neobdržíme do 4. 9., budeme předpokládat,

Rádi bychom tedy touto cestou oslovili všechny autorky a autory, ať umělecky ztvární, co pro ně téma „MY SOBĚ“ znamená. Jestli zvolí fotografii, obraz, sošku, šperk či něco jiného, je zcela na nich.

**VÝSTAVA „CESTA ZA DUHOU“
SE BUDE KONAT VE DNECH
25. 10. – 11. 11. 2018
V KAVÁRNĚ NONA
NA NOVÉ SCÉNĚ
NÁRODNÍHO DIVADLA
(NÁRODNÍ 1393/4, PRAHA 1)**

že o text v katalogu nemáte zájem. Všechny práce prosím důkladně označte svým titulem, jménem, zpáteční adresou, e-mailem a Vaším telefonem.

Ke všem dílům, prosím, napište jejich název, rozměr a rok vzniku.

Plošné práce by neměly přesahovat formát: na šířku 70cm a na výšku 100cm. Pokud byste měl/a zájem vystavit větší práce, prosím kontaktujte nás, abychom se mohli individuálně dohodnout. Rádi Vám vyjdeme vstříc.

Plastiky a další trojrozměrné předměty budou vystaveny ve vitríně. Pokud budete chtít vystavit trojrozměrný exponát, kontaktujte nás prosím pro bližší informace o možnostech výstavního prostoru.

Veškeré práce prosím pošlete bez paspart.

Těším se na spolupráci s vámi, neváhejte se na mne kdykoliv obrátit. **Tereza Nagyová**, kurátorka výstavy Cesta za duhou a projektová manažerka Revenia

WWW.CESTAZADUHOU.CZ
CESTA.ZA.DUHOU@GMAIL.COM
TEL: 775 633 730

